邓长辉 强化医疗质量 创新服务模式

他强化医疗质量和安全管理,推动学科 建设迈上了新高度,使医院医疗技术达到了国 内先进、省内领先的地位,同时深化了对外交 流与合作。

在社会影响层面,他成功塑造了健康服务的典范,推动了医疗集团的建设,实现了基层医疗的全面覆盖,有力提升了服务能力,赢得了国家卫健委的高度赞誉,并获得了广泛的媒体报道。此外,他积极推进老年诊疗体系、中医药服务体系和营养服务体系的三大建设,成功完成了多项高难度手术,构建了完善的营养防治体系。在服务模式上,他勇于创新,实行了无假日医院制度,提供了连续不间断的医疗服务。同时,他将医院建设成为老年友善的医疗机构,开展了互联网+护理服务,全面改善了就医环境

他就是长沙市第三人民医院党委副书记、院长邓长辉。

台菜菜 引领医院改革 铸就医疗辉煌

他是医院的管理者,致力于医院管理与改革,拥有丰富的基层管理工作经验。他勇于担当,团结带领全院职工解放思想、改革创新,明确奋斗目标,推动医院走上医教研融合的内涵式发展之路。在他的引领下,医院获批省级区域医疗中心,筹建妇女儿童分院,通过教育部临床医学专业认证,并成功创建多个国家重点及省级重点专科。

他积极参与科研课题,发表众多学术论文,荣获 多项科学技术奖。同时,他荣获多项荣誉称号,彰显了 其在医疗领域的杰出贡献。在他的带领下,医院先后获 批多项国家级认证和示范基地,成为医疗行业的佼佼者。

他就是延安大学附属医院党委书记白茫茫。

华 省 引领高质量发展 创新改革显成效

他向"新"而行,解锁健康新质生产力。开创"低空飞行+医疗救治"新模式,开通江苏省内首条5G-A医联体常态化医疗物资航线,拥抱科技,央媒点赞;鼓励全院创新临床技术,推动专科学科发展,智慧病房、AI问诊、大模型AI医疗,数智赋能,实力圈粉。

他以"质"致远,探寻医院管理之策。凡益之道,与时偕行。党建引领聚合力,全流程控本提质,全方位赋能增效,加快运营管理模式创新;2022年度国家三级公立医院绩效考核中位列全国第81名,连续两年国家监测指标A+,带领全院刷新最强战绩。

他就是常州市第一人民医院党委书记华飞。

工程 领航医院再创新高,创新突破谱写华章

在他的领航下,医院勇立永州市医改潮头,斩获服务与发展双重硕果。国考成绩持续攀升,四级手术、微创手术人次显著增加,医术精湛惠及广大患者。服务创新举措不断,从"八个一站式"到预住院、云胶片,再到床旁结算、一次挂号管三天,全方位提升患者就医体验。

学科建设多点开花,"国字号"专科项目实现零突破,国家、省、市三级齐头并进,专利成果高效转化。人才梯队建设成效斐然,全国模范与省级专家齐聚一堂,青年才俊崭露头角。医联体建设成果丰硕,成功帮扶六家医院晋级三级乙等,展现了非凡的引领力和影响力。

他就是永州市中心医院党委书记江拥军。

宋 来 郑 引领调糖中心 探索慢病防治新路

在糖尿病防治的广阔天地里,他以卓越的医术和深邃的洞察力,引领着"调糖中心"的发展方向。他深知调糖之于糖尿病患者的重要性,不仅深入阐述了"调糖中心"的深刻含义,更积极推动其实践应用。在他的倡导与努力下,在全国范围内建立26家"调糖中心示范单位"。他利用信息化手段,巧妙地将县、乡、村三级诊疗体系融为一体,实现了糖尿病及其并发症的全方位、全周期管理。

从筛查、治疗到防治,从西医到中医,从单一病症到"三高"共管,用他的智慧与汗水,为慢病防治探索出了一条新路,让无数患者受益,为人民群众的健康福祉作出了杰出贡献。

他就是河北省人民医院原副院长宋光耀。

デ



7大区城

行

カ















进号科 新时代 通过 取 72 学领导 区 ,传承医院 槭 区 匿 楠 疗 实际 精 建 女化准 被 4 被 策



推进一院六区集团化运营 🏋

"集团化医院面临着规模和效益的矛盾。" 他将精益管理理念融入医院管理之中,积极发 挥校府战略合作平台和资源优势,围绕医院"集 团化管理、六院区一体化运营"的发展策略,在 学专科高峰建设、人才引培工作和科研教学工作 等方面不断推进落实医院重点工作任务。

2024年,医院年诊疗 455 万人次、出院 18 万人次,拥有江苏省临床重点专科 23 个,高质量持续推进学专科建设;医院引进领军人才(团队)3 个、高层次人才 20 个、优秀青年人才 55 人,选派多人赴高水平医院、科研院所研修提升临床和科研水平;医院获批国家科技重大专项课题 1 项,获批国家自然科学基金立项 15 项,连续两年国自然排名南京医科大学附属医院第二位。

他就是南京医科大学附属苏州医院院长陈彦。

全链条模式引领抗癌前线 不勤

她十多年如一日,以身作则,带领团队走在抗癌 前线。她坚持新时代思想,心里装着人民,眼里盯着 健康,打造了肿瘤"防、筛、诊、治、康"的全链条模式, 让肿瘤诊疗更规范、更高效。

作为肿瘤中心的领头人,她牵头项目,攻坚克难, 让厦门市头颈和胸部肿瘤研究中心大放异彩。在医院, 她更是精准施策,提升技术,用互联网、人工智能让医 疗服务更便捷。她还不忘完善中医癌症防治,推动科技 创新,加强人才培养。更难得的是,她心系全民健康,宣 教不断,让肿瘤防治意识深入人心。她用实际行动诠释医 者担当,为健康厦门贡献力量。

她就是厦门市第三医院执行院长林勤。

医术与管理并重 关键时刻展担当 包 戻 联

他深耕神经外科领域十余载,不仅医术卓越,更在医院管理方面展现出非凡的领导才能。他力推品质服务与精细化管理,以独到的见解和创新的策略,引领医院不断攀登新的高峰。在挂职安徽期间,他凭借出色的领导力,助力泗县人民医院成功晋级为三级医院,功绩显著,赢得了广泛赞誉。

作为援沪医疗队的总领队,他身先士卒,带领队伍勇往直前。在方舱医院这一特殊战场上,他既是运筹帷幄的指挥官,又是细心呵护的守护者。他以其卓越的领导力,筑起了一道"零感染"的坚固防线,最终圆满完成了任务,确保了全队人员的安全无恙。

他就是航空总医院副院长周庆明。

28 载急诊一线 医者仁心铸就辉煌

他 28 载春秋深耕急诊一线,以精湛的医术和无私的奉献,挽 救了无数生命。他积极推广急诊急救核心技术,让"绿色通道" 更加畅通,危重患者抢救成功率高达 97% 以上,更是创立了广东省 中毒急救中心,显著提升了剧毒农药抢救成功率。

他坚持党建引领, 秉承"安全、优质、创新、发展"理念, 以 "质量建院、科技兴院、人才强院"为思路, 紧抓粤港澳大湾区机遇, 推动医院快速发展。他管理严谨务实, 勇于创新, 构建"五大中心 七大平台", 打造五个临床中心, 提升医院专业能力。他重视人才队 伍建设, 与国际国内名校合作, 培养优秀医疗人才。

他就是佛山市第一人民医院院长姜骏。

临床勇士与管理专家 筑就儿童健康防线 🍎

他不仅是临床一线的佼佼者,更是公共突发卫生事件的勇敢战士,亲历汶川地震救灾,奋战在三聚氰胺奶粉事件、手足口病、新冠肺炎等重大疫情前线。

作为江西儿童肾脏病领域的领军人物,他带领团队完成儿童慢性肾脏病筛查,规范诊治流程,为尿毒症患儿带来免费血透的希望。他参与全国儿科肾脏病诊治指南制定,搭建起专业团队,为江西儿童肾脏健康筑起坚实防线。作为管理专家,他注重人才培养,规范医疗行为,降低药占比,提高医疗服务性收入,赢得广泛认可。他积极探索公立医院高质量发展之路,建立省级儿童医院联盟,提升本省儿童疾病诊疗水平。

他就是江西省儿童医院副院长傅睿。